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انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي

 

شماره:6941/200
تاريخ:24/03/1390

پيوست:دارد
 

دستورالعمل
 

مبند 1 ماده 244 ق.م.م51190

 
رئيس امور مالياتي شهر تهرانمخاطبين

رئيس امور مالياتي استان تهران
مدير کل امور مالياتي استان....

انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور در هيأتهاي حل اختلاف مالياتيموضوع

نظر به اهميت حفظ استقلال هيأتهاي حل اختلاف مالياتي و در راستاي ساماندهي و وحدت
رويه در انتخاب و انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور در هيأتهاي موصوف مقرر مي

دارد:
1- رؤساي امور مالياتي شهر و استان تهران و مديران کل امور مالياتي استانها، پيشنهاد انتصاب
مورد نظر را منضم به را تا�ديه دادستاني انتظامي مالياتي و دفتر حراست و فرم تکميل شده
خلاصه سوابق خدمتي کارمندان پيشنهادي(فرم پيوست) به دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف

مالياتي ارسال دارند.
2- دادستاني انتظامي مالياتي و دفتر حراست موظفند حداکثر ظرف مدت 30 روز پس از وصول

استعلام مذکور نظر خود را در خصوص صلاحيت افراد ياد شده به مرجع استعلام اعلام نمايند.
3- دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي پس از بررسي موضوع و احراز شرايط کارمند
پيشنهادي،لازم است در صورت موافقت،حداکثر ظرف مدت 15 روز مدارک ذيربط را جهت تهيه
حکم به اداره کل امور اداري و پشتيباني ارسال نمايد و در صورت عدم موافقت، نتيجه را به واحد

پيشنهاد دهنده اعلام نمايد.
4- اداره کل امور اداري و پشتيباني حداکثر ظرف مدت 3 روز پيش نويس حکم مربوطه را تهيه و

حکم مزبور با امضاء معاون توسعه مديريت و منابع سازمان صادر گردد.
در خصوص درخواست صدور حکم براي افرادي که با حفظ سمت، وظايف نمايندگان سازمان را بر
عهده خواهند گرفت، نيازي به درخواست تائيديه از دادستاني انتظامي مالياتي نبوده و درخواست
مزبور منضم به تا�ديه حراست و فرم تکميل شده خلاصه سوابق خدمتي، مستقيماً به دفتر

نظارت بر هيأتها ارسال شود.
مسئوليت حسن اجراي اين بخشنامه به عهده دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي

سازمان مي باشد.
 

علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
مرجع پاسخگويي:دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتيدامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:

تاريخ اجراء:تاريخ ا
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بخشنامه ها و دستورالعملهاي منسوخ:با صدور اين دستورالعمل، انتخاب و انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور

در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي از شمول بخشنامه شماره 70169/200 مورخ 23/10/1388 خارج و دستورالعمل شماره

101764 مورخ 7/10/1387 و نيز هر گونه بخشنامه يا دستورالعمل مغاير با آن ملغي مي گردد.

 
مرجع ناظر:دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي

 
 
 

شماره:60799/210/د
تاريخ:18/12/1388

پيوست:
 

جناب آقاي دکتر عسکري
رئيس کل محترم سازمان امور مالياتي کشور

 
سلام عليکم

 
احتراماً، بازگشت به بخشنامه شماره 70169/200 مورخ 23/10/1388(تصوير پيوست) در رابطه با تفويض اختيار انتخاب و انتصاب
مشاغل مديران به ادارات کل استاني و امور مالياتي شهر و استان تهران، در راستاي اجراي سياستهاي عدم تمرکز، ايجاد سهولت و افزايش

سرعت در اداره امور و فراهم نمودن زمينه هاي جلب رضايت و مالاً کارايي کارکنان، به استحضار مي رساند:
فرآيند رسيدگي به اختلاف مالياتي و اجراي عدالت و جلب رضايت موديان محترم مالياتي همواره از دغدغه هاي اصلي سازمان امور
مالياتي کشور بوده است و استقلال بخش شبه قضايي از بخش تشخيص در سازمان حائز اهميت بسيار و موجب تسهيل رفع اختلاف و

وصول عادلانه ماليات بدون تنش و اجراي عدالت و جلب رضايت موديان و تکريم ارباب رجوع است.
بنابراين پيشنهاد مي شود انتخاب و انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور در هيأت هاي حل اختلاف مالياتي با در نظر داشتن
موارد ذکر شده صورت پذيرد و در صورت صلاحديد خواهشمند است دستور فرمائيد نمايندگان سازمان امور مالياتي در هيأتهاي حل
اختلاف از شمول بخشنامه موصوف و تفويض اختيار به عمل آمده(در مورد احکام انتصاب و با حفظ سمت) خارج و کماکان در چارچوب

دستورالعمل شماره 101764 مورخ 7/10/87(تصوير پيوست) ليکن با امضاء معاون محترم توسعه مديريت و منابع انجام پذيرد.
 

امير حسن علي حکيم
معاون فني و حقوقي
 

 
شماره:70169/200
تاريخ:23/10/1388

پيوست:
 

بخشنامه
 

م532-88

 
مخاطبين /

ذينفعان
امور مالياتي شهر تهران /امور مالياتي استان تهران/ادارات کل امور مالياتي

استانها
انتخاب و انتصاب به مشاغل مديران در واحدهاي استاني، امور مالياتي شهر وموضوع

استان تهران
در راستاي اجراي سياستهاي عدم تمرکز، ايجاد سهولت و افزايش سرعت در اداره امور و فراهم
نمودن زمينه هاي جلب رضايت و مالاً کارايي کارکنان، اختيار انجام و اتخاذ تصميمات مربوط به
انتخاب و انتصاب نيروهاي شاغل براي تصدي مشاغل مطرح مديريتي بر اساس دستورالعمل

نحو 
تنباک
402

بازگشت
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داخلي "انتخاب و انتصاب به مشاغل مديران در واحدهاي استاني، امور مالياتي شهر و استان
تهران" به شرح مفاد پيوست به آن اداره کل تفويض مي شود.

انتخاب کارکنان براي تصدي مشاغل بالاتر در سطوح مذکور صرفاً از ميان افراد واجد شرايط
تجربي تخصصي که در آزمون جامع تع�ن سطح شرکت نموده و در سطوح شغلي مربوطه رتبه

هاي امتيازي برتر را کسب نموده اند امکان پذير مي باشد.
شايان ذکر است در سال اول اجراي اين دستورالعمل و تا زمان برگزاري آزمون مجدد تع�ن سطح
در مورد داوطلبين واجد شرايط که به دليل عدم شرکت در آزمون مذکور فاقد امتياز اين آزمون
مي باشند، براي سنجش توانا�ها و مهارتهاي فني آنان(موضوع بند 7 دستورالعمل)، آزمون کتبي
بنا به پيشنهاد مدير کل استان و يا رؤساي امور مالياتي شهر و استان تهران که توسط دفتر
آموزش و توسعه منابع انساني برگزار مي گردد، جايگزين آن خواهد بود.بديهي است پس از اتمام
زمان تع�ن شده و برگزاري آزمون جامع تع�ن سطح در سال آينده، با رعايت کامل مفاد
دستورالعمل براي انتخاب و انتصاب مشاغل مديران الزامي بوده و احکام صادرهاز سوي

واحدهاي مسئول براي افراد خارج از فرآيند تع�ن شده فاقد اعتبار خواهد بود.
مديران کل استانها، رؤساي محترم امور مالياتي شهر و استان تهران مسئوليت حسن اجراي
بخشنامه را با رعايت عدالت و بدون تبعيض بر عهده خواهند داشت و معاون محترم توسعه
مديريت و منابع، نظارت براجراي بخشنامه و دستورالعمل مربوط و انجام هماهنگيهاي لازم را

براي اجراي مطلوب آن به عمل خواهند آورد.
ضروري است مفاد اين بخشنامه به نحو مطلوب به اطلاع کليه همکاران رسانده شود.

 
علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:معاونت توسعه مديريت و منابعتاريخ اجراء:1/11/1388

 
 

شماره:56823/240/د
تاريخ:10/11/1388

پيوست:
 

بخشنامه
 

مانتصاب نمايندگان بند يک ماده 244(ق.م.م)88 

 
مخاطبين /

ذينفعان
رئيس امور مالياتي شهر تهران

رئيس امور مالياتي استان تهران
مدير کل امور مالياتي استان...

انتخاب و انتصاب نمايندگان سازمان امور مالياتي کشورموضوع

نظر به اينکه نمايندگان هيأتهاي حل اختلاف مالياتي موضوع بند يک ماده 244 قانون مالياتهاي
مستقيم به عنوان نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور عهده دار رسيدگي به اختلاف هاي
مالياتي با شرايط مذکور در مادتين 170 و 244 قانون ياد شده و تبصره هاي آن مي باشند و به
دليل توجه به استقلال عمل و اهميت ويژه جايگاه نمايندگان ياد شده براي سازمان امور مالياتي
کشور ضمن اصلاح دامنه شمول بخشنامه شماره 70169/200 مورخ 23/10/88 نسبت به

نمايندگان سازمان در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي مقرر ميدارد:
انتخاب و انتصاب نمايندگان ياد شده کماکان مطابق فرآيند ابلاغ شده تحت دستورالعمل شماره
101764 مورخ 7/10/87(تصوير پيوست) انجام پذيرد.بديهي است بر اساس مصوبه شوراي
معاونين محترم سازمان،احکام نمايندگان مذکور ممضي به امضاء و صدور اين معاونت خواهد

بود.

بازگشت
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مجيد يارمند
معاون توسعه مديريت و منابع

 
مرجع ناظر:دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي

 
شماره:101764

تاريخ:07/10/1387
پيوست:

  
دستورالعمل

 
 

م54287244کد

 
مخاطبين/
ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي
دادستان انتظامي مالياتي
اداره کل امور اداري و رفاه

دفتر مرکزي حراست
تسريع در فرآيند صدور حکم واجدين شرايط انتصاب به سمت نماينده سازمانموضوع

امور مالياتي کشور در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي
به منظور تسريع در فرآيند صدور حکم واجدين شرايط انتصاب به سمت نماينده سازمان امور
مالياتي کشور در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي موضوع بند 1 ماده 244 ق.م.م و نيز وحدت رويه

و حذف مکاتبات غير ضروري در اين خصوص مقرر مي دارد:
1- رؤساي امور مالياتي شهر و استان تهران، مديران کل امور مالياتي سايراستانها، نظر دادستاني
انتظامي مالياتي و دفتر حراست را اخذ نموده و فرم تکميل شده خلاصه سوابق خدمتي افراد
مورد نظر را ضميمه پيشنهاد خود نموده و به دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي ارسال

دارند.
2- دادستاني انتظامي مالياتي و دفتر حراست موظفند حداکثر ظرف مدت 30 روز پس از وصول

استعلام مذکور نظر خود را در خصوص صلاحيت افراد ياد شده به مرجع استعلام اعلام نمايند.
3- دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي پس از بررسي موضوع و احراز شرايط پيشنهاد
شونده،لازم است حداکثر ظرف مدت ده روز مدارک ذيربط را جهت تهيه حکم به اداره کل امور
اداري و رفاه ارسال کند. در صورت عدم تائيد مراتب نيز بايد نتيجه را به واحد پيشنهاد دهنده

اعلام نمايد.
4- اداره کل امور اداري و رفاه نيز حداکثر ظرف مدت 3 روز پيش نويس حکم مربوطه را تهيه و در
اختيار دفتر نظارت بر هيأتها قرار داده تا با امضاء معاون فني و حقوقي سازمان حکم مزبور صادر

گردد.
در خصوص درخواست صدور حکم براي افرادي که با حفظ سمت وظايف نماينده سازمان را بر
عهده خواهند گرفت، نيازي به درخواست تائيديه از حراست و دادستاني انتظامي مالياتي نبوده و

درخواست مزبور مستقيماً به دفتر نظارت بر هيأتها ارسال شود.
مسئوليت حسن اجراي اين بخشنامه به عهده دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتي

سازمان مي باشد.
 

 
علي اکبر عرب مازار
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
مرجع پاسخگويي:دفتر نظارت بر هيأتهاي حل اختلاف مالياتيدامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:
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نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:معاونت فني و حقوقيمدت اجراء: نامحدودتاريخ اجراء:تاريخ ابلاغ

بخشنامه ها و دستورالعملهاي منسوخ(شماره و تاريخ):

 
 
 

فرم اعلام سوابق خدمتي آقاي                      کارمند اداره کل امور مالياتي استان...........
جهت تصدي پست« نماينده سازمان امور مالياتي کشور در هيأتهاي حل اختلاف مالياتي   تاريخ تهيه:

 
3- وضعيت خدمت سربازي: پايان خدمتo معاف2o- تاريخ استخدام:1- شماره پرسنلي:

رشته4- آخرين مدرک تحصيلي:
تحصيلي:

5- سابقه مالياتي:       سال             ماهتاريخ اخذ مدرک(روز،ماه،سال)

 7- رديف پيشنهادي:6- شهر محل خدمت پيشنهادي:
8- عناوين پست هاي مورد تصدي از بدو خدمت تاکنون(به تفکيک)

 
عنوان پست

سازماني
شهر محلسابقه عملي در امور مالياتيمدت اشتغالتا تاريخاز تاريخ

خدمت شمارهشماره گروه مالياتيشماره واحد مالياتيماهسال
اداره امور
مالياتي

         
         
         
         
         
         
         
         
         
         

9- دوره هاي آموزشي طي شده:
 

موسسه برگزار کنندهساعت گذرانده شدهتا تاريخاز تاريخعنوان دورهرديف
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      

11- مجازاتهاي اداري:10- تشويقات:
 

تاريخمقام تشويق کنندهموضوع تشويقتاريخ تشويقرديف
مجازات

موضوع
مجازات
اداري

مقام مجازات کننده
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در صورتيکه موارد عناوين پست هاي سازماني،دوره هاي آموزشي طي شده و يا تشويقات کارمند پيشنهادي بيش از تعداد جدول در نظر گرفته
شده باشد،موارد مطابق جدول مربوط پيوست پيشنهاد گردد.

مدير کل امور مالياتي استان...................... امضاء

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 244 ـ مرجع رسيدگي به کليه اختلاف  هاي مالياتي جز در مواردي که ضمن مقررات اين قانون مرجع ديگري پيش  بيني  شده ، هيأت حل

اختلاف...

بازگشت
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